

Krevní sraženiny po očkování? Velká starost o hollywoodskou hvězdu Jamieho Foxxe

 infokuryr.cz/n/2023/06/10/krevni-srazeniny-po-ockovani-velka-starost-o-hollywoodskou-hvezdu-jamieho-foxxe

kuryr

10. června 2023

Proslýchá se, že po očkování proti Covidu utrpěl krevní sraženinu: Populární hollywoodská hvězda Jamie Foxx musel v dubnu při natáčení svého nejnovějšího filmu náhle do nemocnice. O stavu 55letého muže se ví jen málo, ale prý potřebuje intenzivní fyzikální terapii, aby se znovu postavil na nohy. V roce 2021 ještě spolupracoval s Dr. Peter McCullough hovořil o očkování proti Covidu – proslýchá se, že kvůli filmu musel být očkován proti své vůli.

Podle zasvěcených má Jamie Foxx dlouhou cestu k uzdravení poté, co byl hospitalizován po incidentu z 11. dubna v Atlantě, kde se několik týdnů léčil. Nyní je prý v rehabilitačním centru, které se specializuje na fyzioterapii – **například po neurologických poškozeních po cévních mozkových příhodách, kde se chůzi musí do určité míry znovu učit a trénovat.**

Důsledek posilovačů Covid?

O příčině jeho nemoci bylo drženo velké tajemství – až do 30. května podcaster a publicista New York Daily News tvrdil, že je to důsledek očkování proti koronaviru. **Takže Foxx musel dostat podporu pro film, i když nechtěl. Poté prý utrpěl trombózu**, následkem které oslepl a utrpěl paralýzu.

Zatím není jasné, zda je tato reprezentace správná. **Povinné očkování v Hollywoodu je ale známé, a tak se dá jen stěží předpokládat, že se populární herec a hudebník očkování proti Covidu obešel.** Jejich účinky na srážlivost krve jsou dobře známé. Pokud se v mozku objeví sraženina (tedy mrtvice), následky

mohou být devastující – příznaky závisí na tom, jak dlouho byly které oblasti mozku nedostatečně zásobené a do jaké míry v důsledku přerušení krevního zásobení.

Je zajímavé, že kritický lékař Dr. Peter McCullough nedávno prohlásil , že s Foxxem stále mluvil o očkování na konci roku 2021 – což je jasné znamení, že herec byl kritický a velmi znepokojený. Dr McCullough si však není vědom Foxxova stavu a příčiny jeho nemoci. Když se ho ale zeptali, poznamenal, že dlouhý čas, který už Foxx strávil na klinice, v něm nezbytně nebudila naději.

Dan Ball v Real America se mě zeptal na stav milovaného herce Jamieho Foxxe. S Foxxem jsem se setkal v roce 2021 a vedli jsme osobní rozhovor o vakcínách COVID-19. I když to zůstává důvěrné, mohu vám říci, že se obávám, že pokud by skutečně utrpěl mrtvici nebo intrakraniální krvácení, dlouhodobá prognóza nemusí být dobrá.

McCullough uvádí, že v případě neurologického onemocnění může být dlouhý pobyt v nemocnici známkou vážného poškození. Mnoho pacientů s těžkým neurologickým postižením se nikdy plně neuzdraví – mají například celoživotní potíže s mluvením, polykáním, chůzí a motorikou obecně. McCullough – stejně jako mnoho dalších po celém světě – doufá v to nejlepší pro Foxx. Myslí si však, že svým způsobem může být také povinností Foxxe nebo jeho rodiny prozradit, zda je příčinou jeho nemoci očkování proti Covidu, aby varoval ostatní lidi před riziky.

Pokud by 55letý muž v důsledku povinného očkování utrpěl mozkovou příhodu a mohl by být doživotně postižen, mělo by to mít samozřejmě důsledky pro osoby odpovědné za očkovací mandát. Ať tak či onak, jediné, co můžeme otci dvou dcer v tuto chvíli přát, je dobré a komplexní uzdravení. Mimochodem, německý minstrem ve svých zprávách raději zcela skrývá fámy o očkování proti Covidu .

Úvodní fotografie: Georges Biard, CC BY-SA 3.0, prostřednictvím
Wikimedia Commons

Report24

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST